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	Генеральный директор 
ООО «Аэропорт Томск»

Перфильев Антон Владимирович


Аэропорт ТОМСК (Богашёво) имени Н. И. Камова – аэропорт федерального значения, расположен в 14 км. от города Томска и является узловым аэропортом региональных перевозок. Развитие томского аэропорта неразрывно связано с развитием Томской области. Это успешное авиатранспортное предприятие и перспективная площадка для развития сотрудничества в авиационной и неавиационной деятельности, входящее в крупнейшую сеть региональных аэропортов «НОВАПОРТ». 
Аэропорт ТОМСК (Богашёво) был основан 1964 году, когда руководством области было принято решение о переносе «воздушных ворот области» за пределы города и 6 ноября 1967г. новый томский аэропорт принял свой первый самолет Ил-18, выполнявший пробный технический рейс из Новосибирска.

Современная история томской авиации и аэропорта началась в 1999 году с создания Томского авиационно-производственного объединения «Томск-Авиа». В него вошли Томское, Стрежевское, Колпашевское авиапредприятия с приписанными северными аэропортами. В 2006 году Аэропорт становится самостоятельным предприятием – ООО «Аэропорт ТОМСК», и в дальнейшем вошел в крупнейшую сеть региональных аэропортов «НОВАПАРТ».
В апреле 2010 года Аэропорт ТОМСК получил статус международного, и это определило вектор дальнейшей работы предприятия. В мае 2013 года в Аэропорту Томск была завершена полная реконструкция и расширение аэровокзального комплекса с обустройством пункта пропуска через Государственную границу РФ. 
2019 год стал для Аэропорта ТОМСК началом новых проектов и больших изменений. 31 мая 2019 года Президент России Владимир Путин подписал указ о присвоении Международному Аэропорту ТОМСК имени легендарного советского авиаконструктора Николая Ильича Камова.
В рамках Федеральной Целевой Программы был начат масштабный проект по реконструкции аэродромной инфраструктуры: взлетно-посадочной полосы и других инженерных сооружений. Планируется оснастить взлетно-посадочную полосу новым искусственным покрытием и водосточно-дренажной системой, построить очистные сооружения, аварийную поисково-спасательную станцию и периметровое ограждение аэропорта с техническими средствами охраны. Второй проект - строительство нового терминала, его инвестором выступил главный акционер Аэропорта ТОМСК – холдинг «НОВАПОРТ». Новый терминал площадью около 7 тысяч квадратных метров будет оснащен 2 телетрапами, значительно увеличатся технологические зоны (зоны досмотра, регистрации, выдачи багажа, зоны ожидания). С вводом в эксплуатацию нового терминала общая площадь аэровокзального комплекса составит 16 850 кв.м.
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13 сентября 2021 года в аэропорту состоялась торжественная церемония заложения первого камня строительства нового терминала, а также презентация нового логотипа Аэропорта ТОМСК имени Н.И. Камова, основной идеей которого стало образное изображение главного изобретения Н.И. Камова – трехлопастного вертолетного винта. 
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Международный Аэропорт ТОМСК имени Н.И. Камова имеет технические возможности для наземного обслуживания воздушных судов отечественного и зарубежного производства. Выполняются регулярные рейсы по 16 направлениям: Москва, Санкт-Петербург, Красноярск, Екатеринбург, Казань, Иркутск, Сургут, Нижневартовск, Стрежевой, Барнаул, Абакан, Каргасок, Новый-Васюган, Симферополь, Анапа, Сочи.
Адрес: 634011 Томская область, Томский район, поселок Аэропорт
Телефон/факс: (3822) 932 722/932 733
e-mail: tsk@tomskairport.ru

сайт: www.tomskairport.ru
