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Информация о втором этапе конкурса.
Западно-Сибирское межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта (ЗС МТУ Росавиации) информирует:

Конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы ведущий специалист-эксперт отдела летной эксплуатации и сертификации эксплуатантов (летная эксплуатация), ведущий специалист-эксперт отдела летной эксплуатации и сертификации эксплуатантов (сертификация эксплуатантов),  объявленный  23.04.2019  состоится 10.06.2019   в 10 часов 00 минут по адресу              г. Новосибирск, Красный проспект, 44 каб.53  (ЗС МТУ  Росавиации). 

На основании пункта 20 Положения «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01 февраля 2005 года №112, второй этап конкурса на замещение должностей   специалист – эксперт отдела аэропортовой деятельности и воздушных перевозок (светотехническое обеспечение полетов) не состоится, в виду отсутствия кандидатов.
